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B. éCudles el porcentaje de descendientes que expresan un fenotipo diferente al
delos progenitores?
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€. &En qué proporcion se encontraran flores blancas en la F22
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COLEGIO COOPERATIVO “SAN ANTONIO DE PRADO”
Licencia de funcionamiento No.09478 del 21 de Octubre de 2009, emanada de la Secretaría de Educación del Municipio de Medellín.

Ser mejores cada día


TALLER PLAN DE MEJORAMIENTO PRIMER PERIODO 

ASIGNATURA: CIENCIAS NATURALES

DOCENTE: PAOLA ANDREA MERLANO ROJAS
GRADO: NOVENO
NOTA: Recordar que el taller no tiene ningún valor para el plan de mejoramiento, es para preparase para presentar la sustentación respectiva. 
TALLER

1. Realizar el cruce monohíbrido entre un individuo de guisantes de semilla lisa dominante (LL) con otro individuo de la misma especie de semilla rugosa (ll). Determine las proporciones fenotípicas y genotipicas de la primera generación filial llamada F1 y la segunda generación filial llamada F2.

2. Realizar el cruce monohíbrido entre una mujer de cabello negro (NN) (dominante) con un hombre de cabello rubio (nn) (recesivo). Determine las proporciones fenotípicas y genotípicas de la primera generación filial (F1) y la segunda generación filial (F2).

3. Realizar el cruce dihíbrido entre un individuo de guisantes homocigoto dominante de flores rojas (RR) y semillas amarillas (AA) con otro individuo de la misma especie  recesivo de semillas blancas (rr) y semillas verdes (aa). Determine las proporciones fenotípicas y genotípicas de la primera generación filial (F1) y la segunda generación filial (F2).

4.  Realizar el cruce dihíbrido entre un hombre homocigoto dominante de ojos negros (OO) y labios gruesos (GG)

con una mujer recesiva de ojos verdes(oo) y labios delgados (gg). Determine las proporciones fenotípicas y genotípicas de la primera generación filial (F1) y la segunda generación filial (F2).

5. En una especie de plantas (claveles) las flores pueden ser de color rojo, blanco o rosa. Se sabe que este carácter está determinado por dos genes alelos, rojo (Cr) y blanco (Cb), con dominancia incompleta. A. ¿Cómo podrán ser los descendientes del cruce entre plantas de flores rosadas?

[image: image3.png]W) = Documentol - Microsoft Word

Inico | Insertar _ Disefio depagina__ Referencias

Y 4 o [ - [Ax]E)
@

- A Buscar -
[309) [nasoceod assoceoe aambe S A | Bmeer
Pt [N 8 e x % AW A [ ][ ]| | tomar |tsnem, Thior - Comolr
e

7 estilos~ | bt Seleccionar ~
Pirtc = Estilos. 2 Edidon

- = x
Comespondenda  Revisar  Vista





[image: image2.png]





Cra: 38 Sur No 70 – 181 Teléfono 444 42 62   ext 601 – 602 -  E-mail: colegiocooperativo@coomulsap.com
http://ccsap.edu20.org - https://ccsapmedia.neolms.com
www.coomulsap.com


